
（１） ふくおか県議会だより ２０２１年 ( 令和３年 )８月発行第４０号

福岡県議会ホームページでは、本会議情報、委員会情報、議員紹介の掲載のほか、会議録の検索と閲覧、議会中継を実施しています。

定
例
会
の
概
要

令
和
三
年
六
月

新しい正副議長が決まりました新しい正副議長が決まりました
令和 3年 6月 22 日、6月定例会の閉会日に、正副議長の選挙が行われました。
議長には秋田章二議員（自民党県議団）、副議長には十中大雅議員（自民党県議団）が選出されました。

６月定例会におきまして、福岡県議会議長及び副議長にご推挙を賜り、身に余る光栄でありますとともに、身の引き締
まる思いでございます。二元代表制の一翼を担う県議会の公正かつ円滑な運営に努め、福岡県の発展に全力を尽くしてま
いる所存です。
　現下の最大の課題は、新型コロナウイルス対策だと考えております。コロナ禍で多くの県民の皆さまが苦しみや不安の
中にあるこの危機的状況を乗り越え、再び、平穏な県民生活を取り戻すため、新型コロナウイルスとの戦いに全力で取り
組んでまいります。
　新型コロナウイルスのような人と動物の共通感染症の再発を防ぐためには、その根本的な原因を踏まえ、「人と動物の健康、
そして環境の健全性を一つのものとして守る」ワンヘルスの実践が大変重要であることから、本県議会では、昨年 12 月、
議員提案で「福岡県ワンヘルス推進基本条例」を制定いたしました。今後は、この条例に基づき、ワンヘルスの世界的先
進地にふさわしい体制を本県に整備するため、「ワンヘルスセンター」の設置や「アジア防疫センター（仮称）」の誘致に
取り組んでまいります。
　さらに、近年の相次ぐ豪雨災害など、大規模化、広域化した災害への対応と被災地域の復興、そして、コロナ禍で大き
な打撃を受けております経済の立て直し、デジタル化の進展や脱炭素社会、ポストコロナを見据えた新しい産業の基盤づ
くりなど喫緊の課題への対応につきまして、服部誠太郎福岡県知事とともに、また、九州各県とも連携しながら、これら
の実現に取り組んでまいります。あわせて、政策提言の活発化やさらなる議会改革にまい進してまいる所存ですので、皆
さまの一層のご支援とご協力を賜りますよう、心からお願い申し上げます。

会期、議事日程、会期の延長・休会、特別委員会の設置・改廃、議会関係の条例や
規則の制定・改廃など、議決を必要とする案件の取り扱いを協議します。　

議会の行事に関すること、議員定数に関すること、改選に伴う初議会の運営に関
すること、その他議会運営上必要と認める事項などについて協議します。
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６
月
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４
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６
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